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PRESIDENTE      - DEPUTADO RIVA 
1° SECRETÁRIO - DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO 
2° SECRETÁRIO - DEPUTADO JAIR MARIANO 
 
 
 
 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número regimental, declaro aberta a presente 
Sessão Extraordinária, convocada com a finalidade específica de apreciar a indicação do Dr. 
Guiomar Teodoro Borges para o cargo de Procurador-Geral do Estado. 

Com a palavra, o Sr. 2° Secretário, para proceder à leitura da Ata. 
O Sr. 2° SECRETÁRIO - Não há Ata a ser lida, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à 

leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO - Não há Expediente a ser lido, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - Encerrada a primeira parte, passemos à segunda parte do 

Pequeno Expediente (PAUSA).  Não havendo orador inscrito, passemos à Ordem do Dia. 
Solicito à Assessoria que providencie as cédulas para votação, colocando-as 

na cabina indevassável, e solicito ao Sr. 2° Secretário que providencie as sobrecartas. 
Convido o Deputado Benedito Pinto e o Deputado Zé Carlos do Pátio para 

atuarem como escrutinadores. 
Solicito ao 1° Secretário que providencie a relação dos Srs. Deputados para a 

efetivação da chamada. 
Cumprindo os dispositivos da Constituição Estadual e os Artigos 427 e 

seguintes do Regimento Interno, referentes à apreciação de nomes propostos pelo Governador 
e pela Mesa, passaremos à apreciação do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão única, Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça 
que concluiu pelo seguinte Projeto de Resolução: 

“Art. 1º Aprovar o nome do Dr. Guiomar Teodoro Borges para exercer o 
cargo de Procurador-Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso. 

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.” 
Em discussão o Projeto de Resolução. Encerrada a discussão. Em votação... 
Informamos que SIM aprova a indicação e NÃO reprova. 
Solicito ao Sr. 1° Secretário que proceda à chamada nominal dos Srs. 

Deputados. 
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O SR. 1° SECRETÁRIO - Deputado Emanuel Pinheiro, Deputado Everaldo 
Simões, Deputado Moacir Pires, Deputado Elarmin Miranda, Deputado Zé Carlos do Pátio, 
Deputado Pedro Satélite, Deputado Gilney Viana, Deputada Serys Slhessarenko, Deputado 
Joaquim Sucena, Deputado José Carlos Freitas, Deputado Alencar Soares, Deputado Carlos 
Brito, Deputado Carlão Nascimento, Deputado Rene Barbour; Deputado Eliene, Deputado Jair 
Mariano, Deputado Roberto Nunes, Deputado Amador Tut, Deputado Benedito Pinto, 
Deputado Hermínio J. Barreto, Deputado Silval Barbosa, Deputado Wilson Teixeira Dentinho, 
Deputado Humberto Bosaipo, Deputado Riva... 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Deputado Pedro Satélite que assuma a 
Presidência para que possamos exercer o direito de voto. 
(O SR. DEPUTADO PEDRO SATÉLITE ASSUME A PRESIDÊNCIA MOMENTANEAMENTE, 
ENQUANTO O PRESIDENTE TITULAR EXERCE O DIREITO DE VOTO.) 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Sr. 2º Secretário que verifique se o número de 
sobrecartas confere com o número de votantes e que proceda à contagem dos votos. 

O SR. 2° SECRETÁRIO - Sr. Presidente, o número de sobrecartas confere com o 
número de votantes. Votaram 24 Srs. Deputados, sendo 24 SIM. 

O SR. PRESIDENTE - Portanto, aprovada por unanimidade a indicação. 
Nós temos certeza de que o desempenho do Dr. Guiomar Teodoro Borges 

estará à altura da nossa confiança. 
Esgotada a Pauta da Ordem do Dia. 
Compareceram à presente Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do 

Partido da Frente Liberal - Emanuel Pinheiro, Humberto Bosaipo, Everaldo Simões e Moacir 
Pires; da Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Elarmin Miranda, Zé 
Carlos do Pátio e Pedro Satélite; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Gilney Viana e 
Serys Slhessarenko; da Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro - Joaquim Sucena; da 
Bancada do Partido Progressista Brasileiro - José Carlos Freitas; do Bloco Parlamentar Frente e 
Cidadania - Alencar Soares (PSDB), Carlos Brito (PSDB), Carlão Nascimento (PSDB), Roberto 
Nunes (PSDB), Eliene (PSB), Jair Mariano (PPS), Riva (PSDB) e Rene Barbour (PSDB); do Bloco 
Parlamentar Autonomia - Amador Tut (PL), Benedito Pinto (Sem Filiação Partidária), 
Hermínio J. Barreto (PL), Silval Barbosa (PTB) e Wilson Teixeira Dentinho (PMDB). 

Antes de encerrar a presente Sessão, convocamos a próxima para amanhã, 
quarta-feira, no horário regimental. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão (LEVANTA-
SE A SESSÃO). 
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